
 
 
 
Ata da 134ª - Centésima trigésima quarta Reunião do Conselho de 
Consumidores da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda, realizada no dia 31 
de março de 2022. 

 
 

Abertura: Aos trinta e um dias do mês de março de 2022, com início às 17 (dezessete) horas, 
estiveram reunidos na sala de reuniões da Sede da Empresa Força e Luz João Cesa Ltda.  os 
membros do Conselho de Consumidores para tratarem de assuntos de interesse do referido 
Conselho. Presentes à reunião os Membros: Dilnei Demétrio (Presidente e Titular da Classe 
Residencial), Helio Luiz Savi (Vice Presidente e Titular da Classe Comercial), João Alceu Pereira 
(Suplente da Classe Residencial), Juarez Luiz Thomasi (Titular da Classe Poder Público), Edson 
Arthur Piacentini (Titular da Classe Industrial), Gheison Savi (Secretário Executivo) e os 
Convidados: Daniel Paulo Gamba (Indicado para Suplente da Classe Comercial), Romildo Soares 
(Indicado para Titular da Classe Poder Público), Bárbara Maria Bonassa (Indicada para Suplente da 
Classe Poder Público), Valdete Duinelli De Nez (Indicada para Titular da Classe Rural), Silvana 
Ubialli Maccarini (Indicada para Suplente da Classe Rural) e Dayane De Bona (Indicada para 
Secretária-Executiva Suplente). 
 
Assuntos Tratados: Aprovação da Ata anterior; escolha das entidades representativas; escolha dos 
novos Conselheiros para o mandato de 2022-2026; assuntos gerais. 
 
Item 01. Aprovação da Ata anterior: Cumprimentando os presentes o Presidente do Conselho, Sr. 
Dilnei Demétrio, iniciou a reunião agradecendo a presença de todos. Após questionou se haviam 
manifestações em relação a Ata da reunião anterior. Não havendo manifestações a Ata foi aprovada 
por unanimidade sem ressalvas.  
 
Item 02. Escolha das Entidades Representativas: Seguindo a pauta, o Sr. Dilnei Demétrio iniciou 
comentando que foi finalizada a etapa da Audiência Pública 001/2022 do Conselho de 
Consumidores, realizada no dia 24 de março de 2022 no auditório da CDL - Câmera de Dirigentes 
Lojistas de Siderópolis, e que a pauta da reunião ordinária do dia era a apresentação das Entidades 
Representativas que manifestaram interesse em compor o Conselho e da escolha dos Conselheiros 
indicados pelas mesmas para o mandato de 2022-2026. Em seguida, Dilnei apresentou as 3 (três) 
Entidades que responderam positivamente ao convite do Conselho. As Entidades foram a CDL - 
Câmara de Dirigentes Lojistas de Siderópolis que irá representar a classe comercial, a Prefeitura 
Municipal de Siderópolis que irá representar a classe poder público e o Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais de Siderópolis que representará a classe rural. Dilnei comentou, em seguida, que o Conselho 
não mediu esforços para conseguir indicações para as classes residencial e industrial mais não 
houve interesse e não fora encontrada nenhuma Entidade que poderia vir a representar essas 
classes no pequeno município de Siderópolis onde a distribuidora atende a pouco mais de 3.800 
(três mil e oitocentos) consumidores.  
 
Item 03. Escolha dos novos Conselheiros para o mandato 2022-2026: Continuando com a pauta 
da reunião o Presidente informou os nomes dos indicados pelas Entidades para a composição do 
Conselho para o mandato de 2022-2026. Os indicados pela CDL para representarem a classe 
comercial foram, Helio Luiz Savi como titular e Daniel Paulo Gamba como suplente, os indicados 
pela Prefeitura Municipal de Siderópolis para representarem a classe poder público foram, Romildo 
Soares como titular e Bárbara Maria Bonassa como suplente e os indicados pelo Sindicato dos 
Trabalhadores Rurais de Siderópolis para representarem a classe rural foram, Valdete Duinelli De 
Nez como titular e Silvana Ubialli Maccarini como suplente. Estando todos os indicados em 
conformidade com os requisitos obrigatórios definidos no art. 5º da REN nº 963/2021 foram 
aprovados por unanimidade pelos atuais Conselheiros e irão assumir os cargos para o novo 



mandato que iniciará em 1 de junho de 2022. Por último Dilnei informou que para compor o 
Conselho para as classes em que não houveram indicações por falta de uma entidade 
representativa o atual colegiado juntamente com a distribuidora optou por manter o nome dos 
mesmos Conselheiros do atual mandato, uma vez que já possuem experiência e conhecimento na 
área para continuar com os trabalhos. O Presidente inteirou que é uma honra continuar a fazer parte 
do Conselho da João Cesa juntamente com seu colega João Alceu Pereira, representando a classe 
residencial e com os representantes da classe industrial Edson Arthur Piacentini e Michel Ricardo 
Cruz. Por fim o Presidente cumprimentou o Sr. Gheison Savi que continuará como secretário-
executivo titular e deu as boas vindas a Dayane De Bona que será a secretária suplente, ambos 
indicados pela distribuidora. Em seguida abriu as discussões para outros assuntos.   
 
Item 04. Assuntos Gerais: Sem nenhum assunto mais a discutir e nenhum membro a fazer uso da 
palavra, pelo presente eu Secretário Executivo Gheison Savi, declaro encerrada esta reunião. 
 
 

  
Siderópolis, 31 de março de 2022. 
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Representante Titular da Classe Poder Público                  Representante Titular da Classe Industrial  
 

 

 

 

 

         João Alceu Pereira                                           Gheison Savi 
Representante Suplente da Classe Residencial                       Secretário Executivo  

 


